ARLBITEE SHSEQA27H FHIOK AFLIE 1
ITEAEBR) FARIIGEFR THEZTE
T A& (F A #) 6,732,000 FEMEFIRE) 6,120,000
AFLAH AR FEALNL SEALE 97.2%
EHLE INEF T XM
TP AFLEZE(FiRE . BA0F) P
1[E1H 2[E1 B 3[EH

th FH 32 2 0 6,030,000

(h e 6,000,000

WREEAHE 6,050,000

INEF T 20 5,950,000 &AL

|LI 322 50 6,080,000

(b o] PRk 3z BB 6,060,000
2 BEARM TXMPRIEL 15 6,100,000




AFLENT B BF SHMBE9OH278 FHIOK AFLIE 2
ITEAEBAR) RoDURNIIREIE
F E M A&F A A) 1,430,000 FEMEFIRE) 1,300,000
AfLAH AR FEALNL SEALE 96.2%
EHLE 2 BE AR T XKLL T 15
AL E £ AFLEEEFiRE. BEA0M) P
1[E18 2[alH 3[ElH
INEF T 0 1,270,000
|1 22 50 1,290,000
(b o] PRk 3z BB 1,280,000
2 BEARM TXMPRIEL T 15 1,250,000 EFL
(BIHEEER T X 1,300,000
WRE P ER R T3 1,300,000




AFLBITEE SHSEQA27H FHIOK AFLIE 3
ITEAEBAR) AHHhFANBERIE
T TE A& (F A #) 1,683,000 FEMEFIRE) 1,530,000
ARLAR E&HFE AL SEFLE 96.1%
EHLE (%) IiE] FH £ 37 B8 2
P TP— AFLEZE(FiRE . BA0F) s =
1EH 2[E1 B 3[EEB

INEF T 0 1,480,000

|1 A2 ) 1,500,000

(%) IiE] FH £ 37 B8 1,470,000 &AL
2 BE AR T MR T 15 1,500,000

(BIHEEER T X 1,520,000

MR ER R T 1,530,000




AFLENAT B BF SMB3E9H27H RO AFLIE 4
TE4EHFA) R T KERET FKEEMRB IS
F E A& (F A A) 6,589,000 FEMEFIRE) 5,990,000
AfLAH AR FEALNL SEALE 98.2%
EHLE LI FR 32 20
TP AFLEZE(FiRE . BA0F) -
1EH 2[E1 B 3[EEB

ith FH B2 2 0 5,900,000

(h e 6,000,000

WREEAHE 5,900,000

INEF T 0 5,900,000

|1 A2 50 5,880,000 EH

(b6 o] PRk 3z BB 5,930,000
2 BE AR T MR T 15 5,980,000




AFLBITEES SHSEQA27H FHIOK AFLIE 5
ITEAEBAR) ARk X /MRS LT =
T E A& (F A #) 40,403,000 FEMEFIRS) 36,730,000
AFLAH AR FEALNL SEALER 97.9%
EHLE (RS A HE
TP AFLEZE(FiRE . BA:M) -
1EH 2[E1 B 3[EHB

jth FH 32 2 0 36,250,000

(h e 36,300,000

WREEAHE 35,950,000 EFL

INEF T 0 36,540,000

|1 A 322 ) 36,480,000

(b o] PRk 3z BB 36,400,000
2 BE AR T MR T 15 36,500,000




